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&tidhy 2 oder. Taufdh-Redhnung.

llnm biefer Stcd)nungéart, welche auch die !Barattos
. Sednung genannt wird, werben folche Gefchafte
einer Handlung verfianden, bey welden eine Waaren:
: Bertanfchung. yorfommt.

| Da .ﬁanf{eute ihre smaaren nidht in grofier Menge,
- wie fie wohl munfd)eu, ouf “einmal perfaufen Fonnen,
*auch andre Iaare, welde bey rrmen abgeben unb gez
fucht werben , nidyt immer gerne gegen baares Geld
einfaufen wollen; fo hat man gur Yufnahme der Hand:
 lung, bejondersd auf Meffen basd Umfepen ober Bertans
* fdhen ber SBaaren gegencinander, - eingefihre, wodburdy
- juweilen bepden Parteven -ihr. Geldmangel durd) den
© Taufth der Waaren erfeist wird, und dabey audh) nice
B genbtbiget werben, ifre verfaufte Waaren von der Meffe

a) sJ.Bem! einer von ch;beu Barattlrmben ‘))attf)et)m
feine STSaare im Taufdh bojer als gegen baare
?Be;,a[ﬂungr anfest, fo muf der audere, wofern er
nidht mit Nacheheil handeln wilf, auch) bden Preis
feiner Waare nach) eben dem ‘Isert)altms bbt)es
gufesm. :

i

L s



38 Stidh: oder Taufdh-Hednung.

b) Menn bey bder Wertqufchung ber Waaren ny
ueben Falle vorfommen , namlich: wenn ein Tfeil
Waare und oudy ein Theil Geld geaeben mird,
baf er ben Preis feiner Waare in foldem B
baltnif 3u fegen weif, bamit ber gange uebcrfng’
bed anbdern durch biefelbe allein erfctgt witd, unb
burd) das baare Geld von folhem Ueberfage be:
frepet werben mbge,

Die Refultate bdergleichen Aufgaben wecden gefuns
ben burd) die Negel de Lri ober Kettenz=Rechnung, it
nadydem bie mannigfaltigen Berhaltniffe ed erforbern

Yus bdiefen angefiihrten Bemerfungen ITdunen fo:
gende verfhiedene Berehnungen vorfommen, ald:
I Wenn bdie BVarattirung ohne Beitim

mung ber 3eit, unbohne Uebeyfah ge

: fdhiehet, und zwary

a) Menn Waaren gegen IWaaren obue Herausgaht
einiges Melded vertanfdht werden, 3, B.

A hat 137 Centner Iaare, wovon der Centner
262 Thlr, Foftet, will bafﬁr von B eine anbdere S!Baan
¢mtaufd;en, wobon det (Eeutuer 20 ‘.If)[r. foﬁet Bie
viel with er erfhalten?

? — 13% Gentneyr bes A.
b EE 6% Thlr.
20 — I _@feutner beé B.

%aat 18 @,entnen

Die Probe Yann Bierbey aunf yweyerley Art gemadhi
werden , namhd) man madye auf jeden Nuffap dit
ﬁpro&c ober man unterfud;e, ob die eingetanfchte MWaare
eben fo viel, als bdie bdafir hingegebene SIBaare, a
- @eld Betr&gt‘
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2 — 1S Gentrer bes B,
T — 20 ol ;
26% — 1 Gentnet ded A.

 Qacit 135 Centner,

&% Doer:
26% Thlr. 20 Iplr.
"4 13; Centn. >< 18 Gentn.

s e

360 Iblr. = 1360 Thlr.

b), Mit Sgcmusgabe\ einiges Gelbes. ;

A Bat 288 & SMWaare das § ju 12 Stbr.  Bers
 ganbelt diefe Saave an B.gegen 240 & anbere MWaare
and. gibt aunf jebes @ 47 Stbr. bherqus, Frage, wes
gnb wie viel muf einer dem andern berauégeben ?

A 288 @ Bogo @

g
e
i

§§ < 12 Sthre . >< 163 Gy,

g bo | 3456‘1 512}1}[. 3;6 St. 3960 St. = 66 Thl,

% -‘E" 57 z 36 etn
& A muf an B Herausgeben 8 Thl. 24 St

g I, QBenn bie Bertaufdhung mit ueberfag
E gefﬂ;tebet. ot
) MWenn einer feine MWaare Hoher anq’ei;t, und daher
die Frage ift, iwie der andere feine Waare im
Taufh fegen. foll.
. A pat Raare, gibt die 100 @ um 1o Thlr., im
- Fanfdh aber nur 133 Thlr. B hat eine andeve Sorte
" aare, wovon er den Gentner gegen baar 3u 63 Thlr,
gibt. Frage toie thewer,mu§ B feine MWaare im Touff.
~ anfegen? ,



40  Stid- und Taufd-Kednung,
10 ibfr baar — 11 Thle. im Tanfch — 63 Thlr. chn|

%aat 7% Ehly, im Taufd,

Bey dergleidyen Anfgaben Fanu die Probe auf fol:
gende Art gemad)t werden, indem man den Unterfdhiey
swifchen bem baaren VerfFauf und dem Eintanfd), pro:
centweife beredynet. - Kommen nun  beyde Refultate
dberein, fo ift die Antwort ridhtig.

IO = 11 — 100.~112%p: C. i 12L.p-C. :
63 — 73 — 100 = H25p.C, = 125 P C-} gleid

b) Menn beyde ihre Waare fberfesen, unbd gefiagt
witd, toer den beften Taufd) gethan 2 :

A Dhat Waare, davou er dbag Stic gegen baar it
52 Thlr,; im Taufd) aber 3u 6 THr, anfelst. B hat
eine andere Sorte Taare, wovon er die Ehle qegen
baar ju 23 Tblr., im Tanfd) aber ju 3 Thir. anfe,
Krage wer den beﬁen Zaufdh gethan, bas heift , e
hat feine MWaare im Taufh am bod)i‘ten gefet;t unb
wie viel p. C. madhts ?

: 5% Thir, baar - 6 Thlv, im Zaufd) - 22 Thle baag
i ; = 23% blr. im Taufih,
= 3

folghd) hat B feine Waare um : ¥ zfﬂr hober. im
Zaufd) angefesst an A
Ayw =3 = 160 1065 = 6% p. C.
II. BWon Barattirung auf 3eit, ohne daf
babey fibevfent wird. ,
a) Wenn bdes einen feine Waare nur jum Theil im
Zaufd) berechuet wird , wobey aber einer feine TWaare

fiber eine gewiffe Beit, Der andere aber fogleich lefern
pily ‘ Gt




L Stids und Taufh-Nednutg. 4%

4! A bat 10 Stid iy, das Stiad ju 30 Thlr, ges
[gechnet. B will ibm dber 6 Monaten Leinwand dafir
liefern, bas ©tict gegen baar 3u 15 Thlr,. Wie viel
Eﬁtud? muf B dem A liefern, wenn 5 Pt C. p. A fie
| infen gerechnet werden ?

10 Shid ‘.?. —_— {-300 Thle,
>< 30 Thlr, . 6 Monate,

00 Thi. 100 SR

3 2}-.—-59.0.

7% Thle. Binfen,
‘Ehle. @n’uf Szl
X5 =0 1 3073 = 20} @tudﬂ,
b) Wenn !'m)be tt)re Waagren nad) einer ge‘mﬂ'm
Beit abliefern.

A und B taufden mit einander. A will an B;'xfm
~ 4 Monaten 10 Stidt iy 3u 30 Thir. (iefern, undB an
A Giber 6 Monaten Lemmwand , das Stid ju 15 Thir.
Wie viel Stuc wird A erhalten, wemn fiue Smfeu H
. C. p. A. gerednet wird ? ‘

6 Monate. - 2 — 30 Thle.
;% 2 2
2 Monate 100 ! 4
12 5 P' >
 Thir.

+ 30 - ober Baare %crfauf

: 30; zfﬂr. auf 3e,t0
10-Gtad. :
>< 30% Thlr,

I5 in 302f = g0k Stid, g
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c) Wenn beyde IWaaren gauy im Taufd bevedyny
woerdenn, wobey aber einer feine Waare auf i,
der anbere aber gleich abliefert,

Swey taufchen mit einander, A hat 10 @tud. 28,
bad Stid su 30 Thlr. B will au A nad) 6 Monate
g0 Stid Leinwand fiefern 3u 15 ThIr, Frage wer,
wann und, twie viel muf hHerausgegeben werden , wem
bie Sinfen su 5 p. C. p. A. geredhnet werben ?

A 2?2 — (30 Thlr,

{ 6 Mon.
100 %
=5 % — §p- C

3 30 -1~ 303 >< 10 = 3077 Thlr. Aber 6 MMonaitn,

B 30 Gtid.

>< 15 Th!r,

450 == 307% = 1423 Ehir. muf A an B by
Cmpfang des Leinwandé herandgeben
d) Wenn bepde ihre Taaren nach einer gewiffen 3t
liefern, wobey aber einer dem andern etwas G
herausgibt.
A will an B 10 Stid ik jeded 3u 30 Thlr. ik
4 Monaten liefern, und B an A 30 SGticd Leipwand
su 15 Thie. nach 6 Monateu. IWie viel und gu wb
dher 3eit muf einer dem andern Geld Berausgeben!
Die Jinfen ju 5 p. C. p. A. geredjuet ?
T 0 a5 Opfl
] { 2 Moun.
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R ogor hlrs 30 Stad,
€ 10 = >< 15 THlt.

—— e ————————

& ‘302§ Thlre - 450 Thir.
| ~ 302% »

1475 Thlv. muf A an B bepm
Empfong des Leinwands heraudgeben,

IV. Wenn bas Varattiren anf eit mit
. Ueberjag gefdichet.

a) MWenn einer feine Waare im Taufd) Hidher als ge-
gegen Baar @eld fest, wobey aber bed einen feine
MWaare nue jum Theil im Tanfd) angefest find.

A will an B nad) 4 Monaten 10 Stird 3ify liefern,
bas Sticdt 3u 30 THlr. gegen baar, und im Taufch 3u
26 Thir. B will dagegen an A nad) 6 Monaten Leinz
wand das Stict ju 15 Thir. gegen baar fiefern. ie
bodh muf B dad Stid im Taufd) anfegen, und iie
piel Stiick gebiihrt A, wenn 5 p. C. p. A. gerechnet

B. 30 Zhle. baar — 36 FThle, im Taufdy — 15
g%%ff- baar = 18 Thlr. im Taufd).

D4 fein Gmpfang 2 — § 36 Thle.

| & 2 Mon.

;I;OO

s } 5 p. C.

¥s <hlr, 4+ 36 = 3655 Tplr,
>< 10 Stid,

18 in 363 = 20f Gttt muf B
an A liefern,
b)
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b) TWenn beyde Waaren gegeu ananber ganyim Eaufq
gegeben werden.

A Tiefert an B nadh 4 sJJ’hmaten 10 Gtitdt 3:5 3
30 Thir. gegen baar, ober im Taufh su 36 Ll
und B an A nady 6 Monaten 30 Stind Leinwand b
St ju 15 Zhlr. gegen baar. Frage, wann und wie
piel muf einer dem ombern herausgeben 3 Die Jinjey
p- A. 3n 5 po C. geredynet. : ¢

30 — 36 — 15 =18 Thle. im &iaufd)
Stid.  Tle.  Thle.
30 >< 18 = 540 B feine Maare.
- 363 A = s

e e s e

- 177 Thle.

? — 36 Thir.
2 Mon.
Y00

12 } Sl TS A
75 ~ 36 = 3655 >< 10 = 363 Tolr. rechnet Afly
; feine QBaarm im Taufd.
18 ThHTe, ‘int Zaufd) — 15 Thlr. baar i Thlr.
im Tanfd) = 147% Thlr. dad baare Geld, wenn bt
Ueberfafs abgerechnet mwird. e

c) Wenn beyde ihre Waaren im Taufdh. hoher av
feen, nur bdaf: ded cinen feine Reit -befannt, babel
gefragt wird, wann muf des andere. feine Iaat
Iiefem' : : ‘ :

A taufdht mic. B: und. fesst \';me TWaare, welde u

fber 4 Monaten erft liefern fann, gegen baar zu 30
Thit,
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2olrs und im Tanfdh 3u.365% Thle. B will feine Waare
“an A gegen baar 3u'15 Ehlr., im Loufdh aber su 18
&6lv. geben. Frage waun, muf. B an A die IWaare
iefern, wenn bie 3infen zu 5 p. C. p. A gerechnet

15— 18 — 30 =" 36‘ zbrr. rm zaufd)
“oon 3655

e bie Reit o o Tl

2 —_{ 100 Ehlr..

& 'Io P C

6 bRty s apibin

35 } gt m. S)'tonaten. i

2, 93?0[1056 uBet A feme gm. :
-+ 4 R TN ¢4

aI(v uBer 6 SJ?oxmten muﬁ Bran A Teferns .

/

£ mrb me_r ,bgn beft_en Taufch gethan bat.

- Bwey taufhen mit einander, A gibt feine TWaare
o) 4 Monaten gegen: baar 3u- 30 Thlr. und im Tanfd
3675 @hle, B wills feine Waave erft nach 6 Mo-
Haten liefern , und 3mwar- gegen Daar 3u 15 THr., und
im Taufdh “3u. 18 Thle.  Wer at feine MWaare im
Lonfth amt bdchften angefest, woenn bie smfen 3u 5
p.-C. p-iA. gerechuet werben, :

"ﬂBze bleI p. C. A fein @er im Tavfd mad;t*
30--6”-15:12:9. C.

Bie



46 Otidhs und Tai{db:Recrng
. e wviel p C. B fein Geld int Tan{d mad;t' i
L L ‘ 4
: o ona s 7 Henid
78h SN TG 0 |
Ta (0 b

= Zblr. Siufen file '-bi'e ‘i'pc“:i't‘ére\ ﬁiéférixng;
15 — 33% — 100 & af p. C. folglidh gleid,

Anfgaben jur Uebung.
/ 1) Swey tanfden it emanbcr, A Hat Kogge,
bas Malter 3u 9 Thir. 40 Stbi., und B
110 Malter asm;en Dasd ED?alter s 14 Iy

20 Stbr. grage wie mé[ moggcn A an By
ben muf? g

/ﬁ) Stes - wollen it einander: Bitattiven; A Bt
25 ©tid Leinwand jedeé su 525 Ehlen, b
L0 @hle 3u. 18 'Stbr.” B hat Fabak das @ s 1)
©tbr. - 9ie viel @ TaBAE wird ‘A’ won B fzit

- feine S;emmanbe erba!ten? e o

3) Swey taufthen mit einanber: A Bat 45 @cntmx
Caffeebobnen.,« basé & zul 18 @tbt. boll. - o

o, pielmuf -er -noch an. Geld bingulegen, et
i _.gbm B.6 §ofier. Mein. begehrt, . jeves gu o
¢ Orboft , und die Ohm mit 45 sr Bolt. Beyaph?

) A Bat 2400 {§ Brutto’ Waare, mit 10" @ in il

I =R fiir. Zara und nod 1 p. L. il @utgu
widt 3u 48, Iblt. den Gentner netto verfauft
and dafiie gon B elne andere Waare, pon wil
ther Der @entner metto 36 Thir, Fofter, %rasf

it




ufgaben gue Uebung. 47
i wie viel @ muf von bdiefer Waare in mtto Ges
0 Cwicht gegen exftere geliefert terben.

" ’5) Swey wolfen mit einanbder tanfchen. A fat 50 &tad
feinwanb, bas St ju 20 ZTHIr. und’ 20 Srid
| Rattun jeves s 26 Thlr. B Hat 1650 B brutto
‘ Zabaf, bie 100 § netto ju 24 Thiv, mit 5 @

in die 100 B fur Eard, und 25 Ohm Wein,
bie Dhm 3u 35% Zhir. Frage wie viel B an A
an baar Géld nody herausgeben muf.
. '6) Bwey tanfhen mit einander. A Dhat 1550 @
| Rupfer!, dagon fet et die 100 B gegen
Baar su 36 THir. im Taufd aber 3n'38 Thlr.
‘¢ein. B hat Roggen, das Malter 3n 10 Hr.
¥ Frage su weldem Preis muf B den Roggen
; " im ZTaufdy anfessen, und tie viel Malter muf
L ef an A e fein Qupfer Hefern 2
Semand Ber 60 Stick einer gewiffen Waare
febes 3u 25 Thiv. hat, verFauft diefelbe gegen
sweyerley anbere’ MWaaven,  von mId)en eine 20
© @gr., und bie anbere 22 Ggr. bie Ehle Foftet,
Da er nun die Halfte o1 jeber Corte eintaufdt,
3 ”'fn frage, mue viel Ehlen et nnn 1eber 3u empfans
b gen bab‘e
8) 3me\) taufden mit emanbtr A'bat QBaate oz
von et dad & 3 13 C:tbr. gegen Bagr, im
 Faufdh aber 3u 16% Stbr. antechnet. Dafie
bat ihm B 74% 2hlr. Berliner Gourant Baar Geld,
und 161 Centuer MWaare 3u 25 EHIr. Courant
~ geden Baar gegeben, unbd der Tanfd ift gleidhs
- Frage wie theuer B feme MWaare im Taufd ans
a5 aefthlagen, wnd wie' wiel & %aare B von A
ir{;alten wbﬂ ,
) i )
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9) gmep Perfonen. taufhen , A, hat. 1800 # Waar) :

¢ IO) 3ivey taufci)cn mit- emanber, A bat Steré ] &

: ~13) Bwey tanfdhen mit einander. A bat o3 Ol

0
-,

f_ im Taufdh anfd)ragen foll,. bamit Dber Taufd

--westh ift, wird. abér cingefest.gu 6 Gtbr. Fugh
: 4,,'mae viel die 100 8 e baar werth ift? ;
..n) Bwey taufd)en mit emanber, A bat 504 £ B
,_S!Baare foftet -Das @ gegen. baat 131 Sthyyf
ant in Zaufh 163 6tbr w18 Iyat Waare, Fofit

%rage mc mel Baar (S)elb unb;mxe bteI Ge‘ g

"-.smaare Jim, zaufd) anfd)ra,gen foﬂ?
12) .Jf)fﬂ' z,wet) woﬂen mit einqander gauf'd;en. @mer |

bt aber :m Eaufc[) 354 Stbr. ein. :Dcr (s

 _ will L bagr Geld haben , fiir. das fbrige afe

ﬂufgaben fut Hebungs

aibt 4 & bas Wnetto 3u 1 Thir. 45 Stbr, yiff
Iaﬁt 4 B indie 100 - Hirgen. B, hat 2500 f
. SWaare den. Gsntner netto 3u 72 Thlr. Fugh
me!d)er und -vie viel Bagr Geld einer dem quf|
dern bemuégeben muf 2 |

100 & 3u 61 Zhlr. im Eaufd} B hat Seibver
band,. wopoit. die  Ehle. 4% Stbr, gegen buff

ber Centper 2% Thlr. Berlmer Gourdnt,. Tl
an A fiig, % feiner ﬁBaare Baar @5er geben B

w'.\

f}qt S8aare, bavon bas § 45 Stbr. Fofict, il
 dere [;at Ghlen TBaare, jede @I;Je 3it 30 Gtin |
‘Sgagc wie hod) diefer jede Ehle int. Saufd) e
fegeu foll, ba,mlt et n:d)t mit @d)abeu banbelt'!
§IBem 3 31% e, und i Szaufd) 35 Thi,

?IBaare ne‘f,men. B hat Waare wovon das Shif
945 ‘Zbrr baar fofiet. , rage wie hod) er folde

“gleich fen, und wie viel @entner Qsaare Band
liefernsmug, und wie viel Geld er heraus gibt?



3 Qufgaben: gur Hebung. A‘)

)zo,) A hat 504 B EIBaare, 1ebe§ & 3u 3 Crbr.
'xr)eueret alé gegen baar Geld. B gibt ihm Baffu'
2 baar Geld in Berliner @uuranr und fiie dent
Seft Waare den Centuer 3u 2~ in @Zvurant gegeit
baar Bud_im g,aufd) au 23 Sbh. Frage wie
s me[ 1ebe6 % vou A gegen baay unb int gaurd)
anquﬂagen fen, unb wie viel @enmer Taare
A you B erba{ten 'mnb‘? i

15) A (mt 1200 % SlSaare, 3u bettt Spreté bon 50
Thir. be;t Gentner, fe!gt abzr foldye im Kaufd)
auf 55 &hlr. B will bafﬁt cine andere IWaare
geben,. den Gentner 3u 20 Thlr, . Grage wie
I)ud) B f{eine Waare, mt zaufd} aufd;!agm miuf,

© 5 unb wie iel & er pu [:efem [)abe ? :

: 56) weyy. faufdhen mit emanbez A f)at 22 b,

: TBaare, jeved su 947 Ehlr. gegen baar, und

48 im Zaufd) su 105 Ehlr, B hat Wein bie Dbm
©ogu 31% Thlv. gegen BaaF, Tefsterer will T baar
- Seld I)aéen. Srage wie mel badr @e[b er ers

,baltm gunb wie thever u bie é.)bm ein im

S SZau{d} angefetst‘? s g

i 17) gmen taufd;en mntem"ﬁber. A [)at @n’cn
. fat 5941&.ﬁupfer gibt basé % gegtq Daar um
131 Gibr., und im Taufdh 3u 161 ©tbr, wilt
aber Z an baar (Sjelb iu Gourant haben. Wem
nun A % in baat ®eld xmb nod 16’ Gentner

: @lfen dazu gibt, fo frage wié viel bas baar

Geld ausmadgen, und 1ie tf)cuer er 1ebeu Gent= .

. sier fowsphl gegen baar alé im Eaufd; angefctjt
-~ Fabe 2

e e g

e
[

3

B c ol




§o ‘ Aufgaben gus Uebungd.

8 gmm taufchert mit einander. A gibt {feiuf
Maare den Ceutner: gegen bagr um 20"yl
und im Taufd gegen 24 TOHIr. Empfanat bull
B cinige Sticde Chlen Waaren u 275
gegen baar, und im. Faufth gu 39 TOIr. 5rasz .
wer hat den beften Taufd) gerhaw, und wie vilf
p. C. ift bder uuter'd):eb? |

19) 2wey taufd,\cu wit einanber. A bat%aare bi
er bas 48 gegen Baar gu 135 Stbr. und il
Zaufd) su 165 ©tbr. gibt, dafir bat ihm i
gegeben § an baar Geld in Berl, Courant, ulfl
165 Gentner Taare ben Centuer um § Tyl
im ‘Taufdy theurer als gegen baar. Frage nif
giel ber Gentner, in baar I8 aud) im egti] |
gerechnet worben, und wie viel 4 MWaare A gefait i

20) Swey wollen mit einanber taufdyen ; der duf

hat 504 @ Supfer, gibt jedes & um 135 €M

~ gegen Baar, und im Taufd) 3u 163 Stbr., vl

aber 74% Xblv, Werl. Courant in baar Gl |

. paben. Der anubere hat Eifen, gibt ihm daf
Gentnet um 2% Thlr. -Gourant, gegen burf

Mie Hodh muﬁje-r ben Gentner im Taufd wf

fessen, und wie viel Gifen muf e8 feyn ? ’

e 1) Swey wollen mit einander taufthen. A bar
000 &% IBaare, bdie 100 ® 8 ‘Ibh‘ ,

Iaufd; aber gn 9 Thir. auf 4 Monaten 3:;(,

will aber fir £ der 2aare baar Geld haben

B hat gooo @ Waare, die 100 & ju 10 Sl

baar, wid im Taufch su 12 Lhir, auf 6 M

‘paten 3eit, und il fie 3 feiner GWaare bagt

© @elo haben. Frage wer unbd wie oiel eines M
andern on baar @eld bemnégebm muf ?
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1

Anfisfungen und E)terultate b;zret Qlufgaben.
x) 165 smarm ERoggm. :

n) 1890 ﬁ
‘3) 468 §l.

14 ? — 200 & brutto. :
o0 — gb # netto -
i 100 = 99 @& Gutgemw.

- 110 — 48 tfﬂt’.

36 — 110 | netto.

é Eacu 2851% & uetto. !

Es) B muf an. A 256 @blr. 18 @tbr. !;cram!geben.
gﬁ) 36 Zhlr. Baar — 38 Zplr. im, Saa[cb 10 E?En
; baat e on ibh‘. iin Eau(¢

i 1S o8

I 100 — 38 Zhir.

| & ©oF — 1 Malter.

\ . ot 553 Malter,

D% = o etid,

E 1 — 253

k. 1 — 24 Ggr.

32 — 1 Gble von beyden Eorten.

1714, Ghlen.

2Jrs :
8577 @I)len onl uber @om.

D3 ol

T S S A

e

fos st i



-"'fz ﬁuﬂﬁfuageﬁ uiid i)tefu!tafe biefet ?lufgabem Q

8Y' 13IL L gl 2; Hesag Eblr. im Sanfd,’
Gent: EHlr. Cent. Y
I — 2l —16i— 37% Sblr + 74%: m%@b

? — ri13 Eple. Courant.
v -5 —-.6 Zhle. Clevifdh.
1 — 6o &by,
]3% -y ‘.'&-,.\'.‘ @ " ;
Facit 508 @ | |
Q) 2 = 1800 @ brutto.
3 100, — .'9'6‘& nerto.’
P — 3138l oo -

Gacit 3024 Thle, A

- & sarr. e 3024‘ ghl A £
110 = 72 = zsdo == 1636s% : B

: 1387; muf, B an A Berud
: : geben,

Io) G — 4— z = 4, Sff[r. Baar bie 100 ﬁ

_2x)  2in g7l = 16’ ¢cntn‘ it
135 — 16 — 25 == Sb[r. im iaui’d}
2 =504 &,_,
I — 13} @tﬁ?._;.:
“iiho el i EPle,
6 — 5‘3[)[1 Gvurant.

it

T auﬁ 1113 iblr e 741 Iﬂt, baat Gl
L ‘

371 S0l =

1)




|
|

ﬁqﬁoﬂmgen utid S)teruttate bzef.er,%ufggbeu‘ §3;

| ot et St St . -
12) 45 — 50 — 30.=— 36 im Zanfd, fv bodJ
muﬁ bzr anbere feme Waare im Taufd anfegen.
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